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RESISTENTE A LOS PRODUCTOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICAL PRODUCTS

PERSONALIZABLE
CUSTOMIZABLE

REPARABLE
REPAIRABLE

DESAGUES EFICIENTE
EFFICIENT DRAIN

BACTERIOSTÁTICO
BACTERIOSTATIC

ALTA RESISTENCIA A LA VARIACIÓN DE LA LUZ
RESISTANT TO LIGHT VARIATIONS  

Material
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QUÉ ES EL MATERIAL SOLID
Es un material compuesto de 2/3 de hidratos de aluminio mezclados con maestría 
con resinas de poliéster modificadas con monómeros acrílicos de alto rendimiento 
químico y mecánico.
Todo esto conduce a un material homogéneo y uniforme en todo su espesor, gracias 
al cuidadoso proceso de producción industrial que puede, en algunos aspectos, 
definirse artesanal, dado su rigor y su atención meticulosa a los detalles.
Las principales características de este producto son la compacidad, la resistencia a 
los agentes químicos y/o los disolventes y el rayado. Además, dada su uniformidad 
en todo el espesor, cualquier daño puede quitarse fácilmente usando una almohadilla 
abrasiva para renovar la superficie.

SOLID MATERIAL IN BRIEF
A composite material made up of 2/3 aluminium hydrates, masterfully blended with 
polyester resins modified with chemical and mechanical high-performance acrylic 
monomers.
All this yields a material that is homogeneous and uniform throughout its thickness, 
thanks to an extremely accurate industrial production process that may be, in some 
ways, still be defined as craft for its thoroughness and meticulous attention to detail.
The main characteristics of this product are its compactness, resistance to chemical 
agents and/or solvents and scratch resistance. Moreover, being uniform throughout 
its thickness, any kind of damage can be easily removed by rubbing the surface with 
a scouring sponge to renew the surface.
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CA

B

L. Tot
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D

Z1 DISTANCIA ENTRE CENTRO 
DE LOS ORIFICIOS DESAGUE (2 LAVABOS)
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ENCIMERAS SOLID
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forma C00826
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ACCESSORIOS SOLID SURFACE

1

4

45°

2

3

5 6

COPETE hasta 10cm altura  
COPETE de 11 hasta 20cm altura  

BORDE 45° / INGLETE   

TOALLERO MECANIZADO
DIM. 400X50

ORIFICIO GRIFERIA

MECANIZADO LAVABO SEMIENCASTRE ORIFICIO LAVABO SOBRE ENCIMERA  

P. 70 m/l
P. 135 m/l

P. 75

P. 73 m/l

P. 73 P. 73

P. 18



7

10

COD. EACC508

25 Ø

35 Ø

9

11

36,5

10

2

2

7

TRABAJOS CNC  

REBOSADERO STANDARD VALVULA CLICK CLACK SOLID

SOPORTES 

P. 25

P. 45

P. 45

P. 60

8

REBOSADERO DESIGN P. 62
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LAVABOS A MEDIDA SOLID

ENCIMERA SOLID CON SENO ESPESOR 1,5 CM ESPESOR HASTA 12 CM

MEDIDA HASTA CODIGO P. CODIGO P.

60 CM SD 60 483 SDF 60 604
80 CM SD 80 514 SDF 80 635

100 CM SD 100 545 SDF 100 666
120 CM SD 120 566 SDF 120 687
140 CM SD 140 600 SDF 140 721
160 CM SD 160 647 SDF 160 842
180 CM SD 180 762 SDF 180 982
200 CM SD 200 858 SDF 200 1.103
220 CM SD 220 921 SDF 220 1.185
240 CM SD 240 983 SDF 240 1.268
260 CM SD 260 1.046 SDF 260 1.350
270 CM SD 270 1.077 SDF 270 1.399

ENCIMERA SIN LAVABO ESPESOR 1,5 CM ESPESOR HASTA 12 CM

MEDIDA HASTA CODIGO P. CODIGO P.

60 CM SDS 60 235 SDSF 60 356
80 CM SDS 80 313 SDSF 80 434
100 CM SDS 100 391 SDSF 100 512
120 CM SDS 120 471 SDSF 120 592
140 CM SDS 140 549 SDSF 140 670
160 CM SDS 160 628 SDSF 160 762
180 CM SDS 180 706 SDSF 180 871
200 CM SDS 200 782 SDSF 200 975
220 CM SDS 220 862 SDSF 220 1.042
240 CM SDS 240 940 SDSF 240 1.135
260 CM SDS 260 1.018 SDSF 260 1.227
280 CM SDS 270 1.097 SDSF 270 1.321

ENCIMERA SOLID DOBLE SENO ESPESOR 1,5 CM ESPESOR HASTA 12 CM

MEDIDA HASTA CODIGO P. CODIGO P.

140 CM SDD 140 1.087 SDDF 140 1.208
160 CM SDD 160 1.140 SDDF 160 1.275
180 CM SDD 180 1.199 SDDF 180 1.350
200 CM SDD 200 1.250 SDDF 200 1.415
220 CM SDD 220 1.290 SDDF 220 1.475
240 CM SDD 240 1.390 SDDF 240 1.585
260 CM SDD 260 1.450 SDDF 260 1.660
280 CM SDD 280 1.520 SDDF 280 1.745
300 CM SDD 300 1.590 SDDF 300 1.828

TORO

* FONDO ENCIMERA HASTA 62 CM. VÀLVULA NO INCLUIDA.
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bowl M06951

150

 Ø 400

eight MO7349

130

 Ø 370

P. 290

P. 220

LAVABOS SOBRE ENCIMERA



eight M07347

130

580

370

eight M07348

130

370

370

P. 290

P. 327
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five M08011

125

480

320

bowl M06702

120

582

416

P. 245

P. 270



five M08009

125

580

380

205

450

bowl M06702 five M08008

P. 349

P. 327
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COLUMNA COLUMNA COLUMNA 

CO1000-S DESCARGA A SUELO  P. 950
VAS MECANISMO DESCARGA A SUELO  P. 90
CO1000-P DESCARGA A PARED  P. 970

COII57-S DESCARGA A SUELO  P. 1.190
VAS MECANISMO DESCARGA A SUELO  P. 90
COII57-P DESCARGA A PARED  P. 1.210

TORO

 Ø 440  Ø 440  440

130

870

130

128

140

140

870

870

COO917-S DESCARGA A SUELO P. 890 
VAS MECANISMO DESCARGA A SUELO  P. 90
COO917-P DESCARGA A PARED P. 910

M07599-S DESCARGA A SUELO  P. 786
VAS MECANISMO DESCARGA A SUELO  P. 90
M07599-P DESCARGA A PARED  P. 796

 4
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SOFT

FIVE

100

600 - 700 - 800 - 900 - 1000 - 1200

460
125

120
460

138

460
138

600 - 700 - 800 - 900 - 1000 - 1100

1200

575575

CODIGO - CODE P.

MO7739 SOFT 60 299

MO7740 SOFT 70 325

MO7741 SOFT 80 355

MO7658 SOFT 90 385

MO7742 SOFT 100 415

MO7743 SOFT 110 449

MO7744 SOFT 120 
DOBLE SENO

480

CODIGO - CODE P.

MO8037 FIVE 60 385

MO8038 FIVE 70 413

MO8039 FIVE 80 455

MO8040 FIVE 90 490

MO7991 FIVE 100 570

MO8041 FIVE 120 613

* NO ES NECESARIO INCORPORACIÒN SOPORTES PARA 
FIGACIÒN MURAL. INCLUYE TORNILLERIA

* NO ES NECESARIO INCORPORACIÒN SOPORTES PARA 
FIGACIÒN MURAL. INCLUYE TORNILLERIA
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140

Ø 370

370

eight M07403

170

582

346

romo M07649

P. 190

P. 290

LAVABOS SEMI ENCASTRE



143

550

390
100

143

750

390
100

romo M07795 / M07797

140
140

580

320

romo M07649 eight M07489 / M07490

450

320

P. 290
P. 327

P. 240
P. 290

LAVABOS SEMI ENCASTRE
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El poliacrilico Ocritech es un material plástico formado por polímeros de metacrilato de metilo, éster metílico de ácido metílico. La 
resistencia al calor es excelente, se quema en presencia de temperaturas superiores a 460 ° C; tiene un increíble brillo si es brillante (90 
GLOSSY) y un hermoso acabado aterciopelado si está pulido mate; el material puede restaurarse si está dañado, pero su característica 
es una increíble resistencia a las manchas y especialmente el material no se amarillea y no cambia de color.

POLIACRILICO OCRITECH

TORO

2

1

21

BLANCO MATE  
TMP00087

BLANCO BRILLO  
TMP00003

TORTORA
TMP00045

GRIS                       
TMP00089

NERO                     
TMP00091

GRAFITE                
TMP00197

VANIGLIA             
TMP00088



POLILAMINADO OCRITECH
El polilaminado Ocritech es un material compuesto que consiste en: la parte superior es de laminado que tiene una resistencia muy alta a 
las manchas, el calor y la abrasión, con acabados de color, decoraciones de piedra y decoraciones de madera; el lavabo en cambio está 
en polycritic OCRITECH certificado para los estándares europeos y americanos, según lo descrito arriba.

3

4

4

3

OLD WOOD                     
TMP00002

BROWN                     
TMP00048

OLD AGE                     
TMP00075

BOTTICINO                     
TMP00046

INDUSTRIAL      
TMP00059

BETON                     
TMP00030
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1 4

3 6

2 5

TORO

462

223

105

106

530

285

523

278

110

530

320

106

110

565

315

105

245

335

PF 0897800 PF 0943800

PF 0783700 PF 0943900

PF 0783200 PF 0964400



7 10

9 12

8 11

398

300

100

100

698

302

498

302

100

110

615

325

600

300

100

115

610

302

PF 0916900 PF 0899800

PF 0899700 PF 0783400

PF 0870600 PF 0783600
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ACCESSORIOS OCRITECH

1

COPETE hasta 8cm altura  
COPETE hasta 15cm altura  

45°

BORDE 45° / INGLETE   

2

TOALLERO MECANIZADO 

3

P. 70 m/l
P. 110m/l

P. 60

P. 65 m/l

4

MECANIZACIÓN ORIFICIOS DE DESAGÜE 
O GRIFERÍA POR TOP*  

P. 27

* MÁXIMO 4 ORIFICIOS, ADICIONALES + P. 6



7 8

VALVULA CLICK CLACK SOLID SOPORTES 

36,5

10

2

2

7

P. 45P. 45

5

TRABAJOS CNC  P. 40

6

REBOSADERO DESIGN INCLUIDO 
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ENCIMERA CON O SIN LAVABO OCRITECH

CODIGO - CODE DESCRIPTION
P. M/L

GROSOR 1,2 CM
P. M/L

GROSOR HASTA 12 CM

OTB36 ENCIMERA PROF. HASTA 36 CM 228 340

OTB46 ENCIMERA PROF. HASTA 46 CM 258 363

OTB52 ENCIMERA PROF. HASTA 52 CM 336 430

OTB62 ENCIMERA PROF. HASTA 62 CM 346 436

OTB70 ENCIMERA PROF. HASTA 70 CM 412 492

CODIGO - CODE DESCRIPTION
P. M/L

GROSOR 1,2 CM
P. M/L

GROSOR HASTA 12 CM

HPL51 ENCIMERA PROF. HASTA 51 CM 561 627

HPL70 ENCIMERA PROF. HASTA 70 CM 957 990

CODIGO - CODE DESCRIPTION
P. M/L

GROSOR 1,2 CM
P. M/L

GROSOR HASTA 12 CM

COLOR: GRIS CLARO, GRIS OSCURO, VANILLA, TORTORA

OTC36 ENCIMERA PROF. HASTA 36 CM 260 460

OTC46 ENCIMERA PROF. HASTA 46 CM 305 505

OTC52 ENCIMERA PROF. HASTA 52 CM 390 590

OTC62 ENCIMERA PROF. HASTA 62 CM 406 610

OTC70 ENCIMERA PROF. HASTA 70 CM 482 685

SENO BLANCO BRILLO / MATE CON REBOSADERO DESIGN: P.170 (TODOS DESIGN MISMO PRECIO)

SENO BLANCO MATE CON REBOSADERO DESIGN: P.170 (TODOS DESIGN MISMO PRECIO)

SENO BLANCO MATE CON REBOSADERO DESIGN: P.170 (TODOS DESIGN MISMO PRECIO)

TARIFA ENCIMERA SIN LAVABO BLANCO BRILLO / MATE OCRITECH M/L

TARIFA ENCIMERA SIN LAVABO HPL M/L

TARIFA ENCIMERA SIN LAVABO COLOR MATE OCRITECH M/L

TORO



DUCHAS

40_41



Aquí hay un ejemplo de acabado de cemento de color gris. Muy 
especial con superficies ásperas y antideslizantes; para gustos 
industriales más “ásperos”. Ideal para un loft, en un ático moderno 
o en entornos donde la armonía se puede encontrar más radical y 
llena de opciones de personalidad.

Grey cement shower tray. Unusual rough surfaces which continue 
on the walls. Ideal solution for a loft or industrial-type open spaces 
where you can express yourself and your most radical choices.

DISPONIBILIDAD - AVAILABILITIES

ESPESOR / THICKNESS 40 MM

TAPA PERIMETRAL MISMO MATERIAL

GRIS
GREY

ACABADO DE CEMENTO - CEMENT FINISHING

CEMENTO

70 x 90
70 x 100
70 x 120
70 x 140

70 X 170 80 X 170
80 X 180

90 X 170
90 X 180

_

_

80 x 100
80 x 120
80 x 140
80 x 160

90 x 100
90 x 120
90 x 140
90 x 160

100 x 120

80 x 80 90 x 90 100 x 100

TORO

BLANCO
WHITE

70 80 90 100
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CEMENTO ACABADO DE CEMENTO - CEMENT FINISHING  MOD. 90X160 GRIS  - GREY
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El acabado suave y blanco es delicado, elegante, cómodo y 
versátil. Combinación perfecta con todo tipo de superficies 
y suelos ofrece una agradable sensación táctil de higiene y 
limpieza, con amplias posibilidades de personalización.

White smooth shower tray; delicate, elegant, comfortable and 
versatile. Fitting with all kind of surfaces and floors it offers 
a pleasant tactile sensation. It is available in a wide range of 
personalized solutions.

BLANCO
WHITE

LISO

ACABADO LISO SOLID - SMOOTH FINISHING

70 x 90
70 x 100
70 x 120
70 x 140

70 x 170 80 x 180 90 x 180

_

_

80 x 100
80 x 120
80 x 140
80 x 160

90 x 100
90 x 120
90 x 140
90 x 160

100 x 120
100 x 140
100 x 160

80 x 80

80 ANG

90 x 90

90 ANG

100 x 100

100 ANG

_

TORO

70 80 90 100

DISPONIBILIDAD - AVAILABILITIES

ESPESOR / THICKNESS 30 MM

REJILLA ACERO
ESMALTADA BLANCO
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ACABADO LISO SOLID - SMOOTH FINISHING  MOD. 90X180 A MEDIDA-CUSTOMIZED SIZE  BLANCO - WHITE

TORO
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CODIGO - CODE P.

M07624A 90

70

416

M07625A 100 448

M07626A 120 498

M07745A 140 556

M07627A 80

80

498

M07628A 100 527

M07566A 120 563

M07629A 140 620

M07947A 160 685

M07747A 90

90

534

M07767A 100 570

M07601A 120 602

M07602A 140 674

M07949A 160 731

M07790A 100

100

599

M07791A 120 642

M07792A 140 720

M07951A 160 882

M07946A 170 70 745

M07948A 180 80 781

M07950A 180 90 914

PLATOS SOLID LISO

VALVULA PLATO DUCHA                                                    P.30
L

L

L

P

P

TORO

P



CODIGO - CODE P.

M07970A 90

70

465

M07971A 100 507

M07968A 120 567

M07976A 140 634

M07974A 80

80

567

M07966A 100 602

M07962A 120 648

M07967A 140 711

M07972A 160 792

M07975A 90

90

609

M07981A 100 651

M07969A 120 690

M07973A 140 778

M07979A 160 848

M07983A 100
100

686

M07982A 120 739

M07978A 170 70 862

M07980A 170
80

898

M07977A 180 908

M07985A 170
90

996

M07984A 180 1.070

PLATOS SOLID CEMENTO

VALVULA PLATO DUCHA                                                    P.30

L

L

P

L

P

L

P

P
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BAÑERAS



COD.C01103

56

80

177177

56

80

APIUM

SOLID BLANCO MATEDIMENSIONES

BLANCO
WHITE

BAÑERAS FREESTANDING

P. 3.101

* incluye válvuleria
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HOLIS

COD.C01081

DIMENSIONES

55,5

65

150

55,5

65

150

SOLID BLANCO MATE

BLANCO
WHITE

TORO

BAÑERAS FREESTANDING

P. 2.651

* incluye válvuleria



LIKO

COD.C01082

170

75

5055,5

75

170

SOLID BLANCO MATE

BLANCO
WHITE

DIMENSIONES

BAÑERAS FREESTANDING

P. 3.071

* incluye válvuleria
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THALIA

TORO

COD.C01083

165

50

6565

55

165

DIMENSIONESSOLID BLANCO MATE

BLANCO
WHITE

BAÑERAS FREESTANDING

P. 2.486

* incluye válvuleria



LILY

COD.C01080

55

80

175

80

55

175

SOLID BLANCO MATE

BLANCO
WHITE

DIMENSIONES

BAÑERAS FREESTANDING

P. 3.255

* incluye válvuleria
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LOTO

TORO

61

165

78,5

21,5

COD.C01054

61

78

165

21,5

DIMENSIONESSOLID BLANCO MATE

BLANCO
WHITE

BAÑERAS FREESTANDING

P. 3.285

* incluye válvuleria



JAVA

170

75

50

47

COD.C01053

55

75

170
47

SOLID BLANCO MATE

BLANCO
WHITE

DIMENSIONES

BAÑERAS FREESTANDING

P. 3.210

* incluye válvuleria
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LUTEA

TORO

COD.C00982

50

70

150

115

35

70

35

50

150

115

DIMENSIONESSOLID BLANCO MATE

BLANCO
WHITE

BAÑERAS FREESTANDING

P. 2.950

* incluye válvuleria



ELODY

COD.C00763

50

45

50

45

170

SOLID BLANCO MATE

BLANCO
WHITE

DIMENSIONES

BAÑERAS FREESTANDING

P. 3.635

* incluye válvuleria

80
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BELIA

TORO

COD.C00849

SOLID BLANCO MATE

BLANCO
WHITE

49

83

DIMENSIONES

178

BAÑERAS FREESTANDING

P. 3.930

* incluye válvuleria



MINEA

COD.C00769

50

69

169

40

SOLID BLANCO MATE

BLANCO
WHITE

DIMENSIONES

BAÑERAS FREESTANDING

P. 4.277

* incluye válvuleria
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BAÑERAS A MEDIDA

52

100 m
in_120 m

ax

min 200_max 250

COO849-4 

P. 4.570P. 5.210 P. 5.335

COO849-5 COO849-6

* incluye válvuleria

COO849-1 C00849-2 C00849-3
P. 3.930 P. 5.102 P. 5.102
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BAÑERAS A MEDIDA

52

95 m
in_110 m

ax

180 min_220 max

C00772-4 C00772-5 C00772-6
P. 5.210 P. 4.460 P. 5.240

P. 5.102 P. 5.102
C00772-2 C00772-3C00772-1

P. 3.830

* incluye válvuleria
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Para preservar las características de la superficie original de SOLID®, por favor, siga 
las pocas y sencillas normas de buen mantenimiento mostradas a continuación.

MANUTENCIÓN DIARIA
Cuidar SOLID® es rápido y sencillo. Limpie la superficie de SOLID® utilizando 
agua y jabón o un detergente común para eliminar la mayoría de las manchas y la 
suciedad que se haya acumulado. Se recomiendan principalmente detergentes de gel 
y productos abrasivos en combinación con una esponja exfoliante del tipo “Scotch 
Brite”. Enjuague bien la superficie con abundante agua. De esta forma, se asegura 
de que el acabado opaco distintivo original de SOLID® se conserva de forma segura.

COMO PREVENIR LOS DAÑOS
Esta superficie es altamente resistente a las manchas, en general. Sin embargo, no 
se recomienda el uso de productos químicos agresivos como acetona, tricloroetileno 
o ácidos o bases fuertes. Algunas sustancias tales como tinta, cosméticos y 
colorantes pueden manchar la superficie en caso de contacto prolongado con el 
material. Sin embargo, todas las manchas pueden ser eliminadas siguiendo las 
instrucciones mostradas a continuación. Las quemaduras de cigarro pueden ser 
eliminadas siguiendo el mismo procedimiento.

COMO QUITAR LAS MANCHAS DIFÍCILES, ABRASIONES Y QUEMADURAS
Los pequeños daños superficiales se pueden reparar utilizando una esponja exfoliante 
Scotch Brite (marca registrada 3M) combinada con un limpiador abrasivo común. Si el 
daño es aún visible, lijar nuevamente el área con papel de lija extra fino.

PRODUCTOS ADECUADOS
Cremas o polvos detergentes como CIF®, VIM® o productos similares, que contienen 
microgránulos que recorren la superficie. También se puede utilizar alcohol etílico 
desnaturalizado, asegurándose de enjuagar a fondo la superficie posteriormente.

PRODUCTOS INADECUADOS
Disolventes como la acetona o tricloroetileno y otros productos químicos tales como 
ácidos fuertes (por ejemplo, ácido muriático) o bases fuertes (por ejemplo, sosa 
cáustica) o sustancias muy agresivas para la limpieza de desagües, disolventes 
utilizados en la pintura de paredes, etc. Detergentes industriales u otros productos 
de propiedades desconocidas deben ser probados en un área que no sea visible 
antes de aplicar el producto en toda la superficie.

MANUTENCIÓN

DAILY MAINTENANCE: 
looking after Solid and Mineralsolid is quick and easy. Simply clean the surface with 
soapy water or any common detergent in order to remove most of the stains and dirt 
that may be deposited. Gel or abrasive detergents in particular are recommended, 
together with an abrasive sponge such as a Scotch Brite® one, making sure to 
properly rinse the area treated. The original mat finish, the distinguishing mark of 
Solid and Mineralsolid, will thus be maintained. 

HOW TO PREVENT DAMAGE:
the surface has a good resistance to stains in general; nonetheless, the use of harsh 
chemical products such as acetone, trichloroethylene or strong acids or bases is 
not recommended. Some substances such as ink, cosmetics and dyes may, under 
extended contact with Solid and Mineralsolid, release colouring onto its surface. The 
same applies for lit cigarettes. All of these can easily be removed by following the 
suggestions below. 

REMOVING STUBBORN STAINS, SCRATCHES AND BURNS: 
can be repaired of surface damage such as scratches, cigarette  burns and 
stubborn stains, restoring the surface to its original splendour, by following 
these simple instructions: for minor damage, the surface can be repaired using 
an abrasive Scotch Brite® sponge (3M registered trademark) and any common 
abrasive detersive. If the defect is still visible, repeat the operation this time using 
very fine-grain sanding paper.

MAINTENANCE



PRICE AND PRODUCT:
All orders are sent to TORO for approval.
All prices in this price list are recommended. Retail prices, VAT excluded. The 
price of the shower tray does not include the drain kit, while the grid or perimeter 
cover is included.
 
VALIDITY:
This list of prices for retailers is effective as of June 8, 2018, and until further 
notice.
 
PACKAGING:
All our products are adequately protected with a film and packed in a cardboard 
box and delivered with a single protective platform. The cost of packaging is 
included in the retail price list.
 
ORDER AND TRANSPORTATION:
Minimum order: not required.
Orders placed can not be canceled after 24 hours, after which the company will 
invoice the costs incurred in manufacturing up to that moment.
Prices include postage paid in the peninsula for orders over 300 euros net 
amount, and 500 euros net amount in the Balearics.
Orders below this amount have a surcharge for order management of 20 euros 
net in the peninsula and 40 euros in the Balearic Islands.
The risks in the products (damages, deterioration, etc.) will pass to the buyer at 
the time of shipment. Our customers are kindly requested to note directly on the 
shipping documentation any visible or potential damage to the TORO products 
due to transportation. Claims are accepted if they are received within 24 hours of 
the arrival date of the goods. Any return of the purchase will be accepted only if 
previously authorized, and will be sent to TORO.
 
DELIVERY ABROAD:
If TORO is requested to handle the shipment with your transportation agent, the 
prepaid shipping cost (as claimed by our delivery service) will be added to the 
invoice.
 
DELIVERY CONDITIONS:
TORO can manage partial deliveries, if not agreed in a different way. Changes 
of order or cancellations are made only in writing. All variations / modifications 
/ cancellations referring to personalized products (cut and / or made-to-order 
shower trays) can only be considered if they are received before the manufacturing 
date.
 
CHARACTERISTICS AND TECHNICAL DATA OF THE PRODUCTS:
All information and technical data reported in this price list should be considered 
as indicative and TORO has the possibility to modify them if these modifications do 
not affect the essential skills of the presented product. All colors are approximate, 
they may be different from the color of the print. A distortion of 2 mm per linear 
meter is within manufacturing tolerances.
 
INSTALLATION:
The installation instructions for the shower trays are inside the packaging. The 
product warranty will only work if the installation is carried out by qualified and 
properly performed personnel.
 
PAYMENT CONDITIONS:
1- Advance payment to the supply of the merchandise 1.5% P.P.
2- Payment by bank transfer to 30 days invoice date.
The merchandise is property of the company until the total payment of the 
corresponding invoice has been made, acting as the custodian of the client.
 
COURTS:
When the order is placed, the acceptance of each and every one of the general 
conditions of sale is implicit.
In the event of litigation, both parties will submit to the jurisdiction of the courts of 
the issuer of the sales invoice.
 
TORO IS A REGISTERED TRADEMARK. Thank you for choosing Toro!

PRECIO Y PRODUCTO:
Todos los pedidos se envían a TORO para su aprobación.
Todos los precios en esta Tarifa de precios son recomendados. Precios 
minoristas, IVA excluido. El precio del plato de ducha no incluye el kit de drenaje, 
mientras que la rejilla o tapa perimetral está incluida.
 
VALIDEZ:
Esta lista de precios para minoristas está vigente desde el 8 de junio 2018, y 
hasta nuevo aviso. 
 
EMBALAJE:
Todos nuestros productos están protegidos adecuadamente con una película 
y embalados en una caja de cartón y entregados con una sola plataforma de 
protección. El costo del embalaje está incluido en la lista de precios al por menor.
 
PEDIDO Y TRANSPORTE:
Pedido mínimo: no requerido.
Los pedidos cursados no se podrán anular transcurridos 24h, después de las cuales 
la empresa facturara los gastos ocasionados de la fabricación hasta ese momento.
Los precios incluyen portes pagados en la península para pedidos superiores a 
300 euros importe neto, y 500 euros importe neto en Baleares.
Pedidos inferiores a este importe tienen un recargo por gestión de pedido de 20 
euros netos en península y 40 euros en Baleares.
Los riesgos en los productos (daños, deterioro, etc.) pasarán al comprador al 
momento del envío. Se ruega a nuestros clientes que anoten directamente en la 
documentación de envío cualquier daño visible o potencial a los productos TORO 
debido al transporte. Las reclamaciones se aceptan si se reciben dentro de las 
24h de la fecha de llegada de los bienes. Cualquier devolución de la compra 
será aceptada solo si se autorizó previamente, y será remitida a TORO.
 
ENTREGA EN EL EXTRANJERO:
Si se le solicita a TORO que se encargue del envío con su agente de transporte, 
el costo de envío prepagado (según lo reclamado por nuestro servicio de 
entrega) se agregará a la factura.
 
CONDICIONES DE ENTREGA:
TORO puede administrar entregas parciales, si no se acuerda de manera 
diferente. Los cambios de pedido o cancelaciones se realizan solo por escrito. 
Todas las variaciones / modificaciones / anulaciones referidas a productos 
personalizados (platos de ducha cortados y / o hechos a medida) solo pueden 
considerarse si se reciben antes de la fecha de fabricación.
 
CARACTERÍSTICAS Y DATOS TÉCNICOS DE LOS PRODUCTOS:
Todas las informaciones y datos técnicos informados en esta tarifa de precios deben 
considerarse como indicativos y TORO tiene la posibilidad de modificarlos si estas 
modificaciones no afectan las habilidades esenciales del producto presentado. Todos 
los colores son aproximados, podrían ser diferentes al color de la impresión. Una 
distorsión de 2 mm por metro lineal está dentro de las tolerancias de fabricación.
 
INSTALACIÓN:
Las instrucciones de instalación de los platos de ducha están dentro del 
embalaje. La garantía del producto funcionará solo si la instalación es realizada 
por personal cualificado y debidamente realizada.
 
CONDICIONES DE PAGO:
1- Pago adelantado al suministro de la mercancía 1,5% P.P.
2- Pago mediante transferencia bancaria a 30 días fecha factura.
La mercancía es propiedad de la empresa hasta que no esté realizado el pago 
total de la factura correspondiente, actuando el cliente en calidad de depositario.
 
TRIBUNALES:
Al efectuar el pedido queda implícito la aceptación de todas y cada una de las 
condiciones generales de venta.
En caso de litigio, ambas partes se someterán a la jurisdicción de los tribunales 
del emisor de la factura de venta.
 
TORO ES UNA MARCA REGISTRADA. ¡Gracias por elegir a Toro!

GENERAL CONDITIONS OF SALECONDICIONES GENERALES DE VENTA



www.torobath.com

info@torobath.com 


